

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Якісна підготовка фахівців у галузі туризму є надзвичайно важливою, що вимагає від закладів вищої освіти впровадження освітніх програм, адаптованих до реалій та перспектив розвитку суб'єктів туристичної діяльності. Такі програми повинні забезпечувати набуття знань та умінь, яких вимагають від працівників потенційні роботодавці.

В освітньо-професійній програмі «Туризм» особлива увага надається якісним змінам у структурі та змісті інноваційних процесів туристичної індустрії, що передбачає зміни формату взаємовідносин туристичних організацій і установ та покупців туристичного продукту.

ОПП гармонічна за своїм наповненням та спрямована на інтелектуальний та культурний розвиток здобувача вищої освіти. Вона передбачає поєднання традиційних та сучасних освітніх технологій. Метою освітньо-професійної програми є забезпечення студентам фундаментальної і практичної підготовки для формування у них вмінь виконувати професійні завдання і обов'язки. У рецензованій програмі наведена низка різномісних програмних компетентностей, які формуються у студентів під час опанування ними представлених обов'язкових та вибіркових навчальних професійноорієнтованих дисциплін, а також програмних результатів навчання.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація».

Таким чином, освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, представлена кафедрою туризму, повністю відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, що

дозволяє рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

Керівник НПП «Сколівські Бескиди»



Василь ПРИНДАК